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ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Θέμα: «Απάντηση στην με αριθμό 2277/13-12-2023 Ερώτηση των βουλευτών της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με θέμα «Υποβάθμιση της Κοινωνικής Αλληλέγγυας 
Οικονομίας, απαξίωση του Ν.4430/2016 που νομοθέτησε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ορατό το 
ενδεχόμενο κατάρρευσής της».

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 120975/15-12-2023 υπηρεσιακό σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού

Σε απάντηση της με αριθμό 2277/13-12-2023 Ερώτηση του βουλευτή της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με θέμα «Υποβάθμιση της Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας, απαξίωση 

του ν.4430/2016 που νομοθέτησε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ορατό το ενδεχόμενο κατάρρευσής 

της», σχετικά με το δεύτερο ερώτημα και σε ό,τι αφορά στις αρμοδιότητες της Γενικής 

Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης, σας γνωρίζουμε ότι οι διατάξεις του άρθρου 

20 του ν. 4412/2016, περί δημοσίων συμβάσεων κοινωνικής αναφοράς, εφαρμόζονται από όλες 

τις αναθέτουσες αρχές στο μέτρο της διακριτικής τους ευχέρειας. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο της υλοποίησης της Εθνικής Στρατηγικής για τις Δημόσιες Συμβάσεις 

2021-2025, και ειδικότερα του άξονα Γ7 αυτής, υλοποιούνται οι ακόλουθες δράσεις:

α) Δράση 58 με τίτλο «Υποστήριξη σύναψης συμβάσεων ανατιθέμενες κατά αποκλειστικότητα σε 

Προστατευόμενα Παραγωγικά Εργαστήρια/Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης 

Ευθύνης/Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις Ένταξης»,
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β) Δράση 60 «Ολοκληρωμένο σχέδιο ενσωμάτωσης πολιτικών δημοσίων συμβάσεων κοινωνικής 

αναφοράς» και

γ) Δράση 61 «Μηχανισμός στήριξης δημοσίων συμβάσεων κοινωνικής αναφοράς με βάση το 

ολοκληρωμένο σχέδιο ενσωμάτωσης (Δημιουργία συμβουλευτικής δομής Κοινωνικών 

Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων -ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.- όσον αφορά τη συμμετοχή τους σε διαδικασίες 

ανάθεσης ΔΣΚΑ με αρμοδιότητα μεταξύ άλλων την εξειδίκευση των κριτηρίων ανάθεσης που 

εμπεριέχουν κοινωνικά χαρακτηριστικά)».

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού Ανάπτυξης
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
3. Γενική Διεύθυνση Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή
4. Διεύθυνση Εμπορικής Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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